

Возобновление

спектаклей

В ЭТИ дни театральные помещения столицы предоставлены гостям — творческим коллективам, приехавшим из различных городов нашей страны, а также из-за рубежа. Сейчас в Москве нет ни одного столичного театра — либо они находятся на гастролях, либо у них летний отпуск. Но вот сегодня после месячного перерыва собрались ермоловцы. Они до 14 июля будут играть на сцене Зеркального театра сада «Эрмитаж», а затем в своем помещении на улице Горького. Завтра будет показана одна из последних работ коллектива — комедия «Девушка с веснушками».

„Вечерняя Москва“

7 июля 1961.